

全球最大室內滑雪場 下月29日深圳迎客

雪道兼顧競賽休閒需求 零下6°C恒溫全年暢滑 將開通香港到雪場直通車

由華發集團

和融創投資打造、熱雪

奇跡運營管理的華發冰雪熱雪奇跡

開票儀式日前在深圳前海舉行。作為全球矚目的

室內滑雪場，項目預計於9月29日正式開業，開業後將是全球

規模最大、中國國內落差最大的室內滑雪場。活動現場首次對

外公布了滑雪、娛雪及教培等全品類產品價格信息，並公布將

於9月5日推出全平台「千萬補貼」活動，為深圳乃至全球冰雪

愛好者打造四季暢滑的全新冰雪文旅體驗。「我們始終看好深

圳乃至整個大灣區的市場發展潛力，期待讓冰雪運動融入這個

城市，成為城市文化的一部分。」融創中國總裁兼熱雪奇跡總

裁路鵬表示，來自香港的客人較多是滑雪深度愛好者，未來會開通香港到雪場的直通車。

●文：香港文匯報記者 李薇 深圳報道

圖：香港文匯報深圳傳真

掃碼睇片

位於前海的華發冰雪熱雪奇跡滑雪場在施中。

●滑雪場配備了4人固抱吊椅索

道。

網上圖片

●雪道效果圖

●滑雪愛好者搶先體驗雪道。

●在雪場暖區可以租借滑雪裝

備。

香港文匯報記者李薇 攝

●雪道兼顧競賽休閒需求

零下6°C恒溫全年暢滑

將開通香港到雪場直通車

●雪道效果圖

●滑雪愛好者搶先體驗雪道。

●在雪場暖區可以租借滑雪裝

備。

香港文匯報記者李薇 攝

●雪道兼顧競賽休閒需求

零下6°C恒溫全年暢滑

將開通香港到雪場直通車

●雪道效果圖

●滑雪愛好者搶先體驗雪道。

●在雪場暖區可以租借滑雪裝

備。

香港文匯報記者李薇 攝

●雪道兼顧競賽休閒需求

零下6°C恒溫全年暢滑

將開通香港到雪場直通車

●雪道效果圖

●滑雪愛好者搶先體驗雪道。

●在雪場暖區可以租借滑雪裝

備。

香港文匯報記者李薇 攝

●雪道兼顧競賽休閒需求

零下6°C恒溫全年暢滑

將開通香港到雪場直通車

●雪道效果圖

●滑雪愛好者搶先體驗雪道。

●在雪場暖區可以租借滑雪裝

備。

香港文匯報記者李薇 攝

●雪道兼顧競賽休閒需求

零下6°C恒溫全年暢滑

將開通香港到雪場直通車

●雪道效果圖

●滑雪愛好者搶先體驗雪道。

●在雪場暖區可以租借滑雪裝

備。

香港文匯報記者李薇 攝

●雪道兼顧競賽休閒需求

零下6°C恒溫全年暢滑

將開通香港到雪場直通車

●雪道效果圖

●滑雪愛好者搶先體驗雪道。



●滑雪場配備了4人固抱吊椅索道。



票價

2小時娛雪票	208元起
初級道	348元起
3小時滑雪票	418元起
初/中級道	418元起
4小時滑雪票	498元起
中/高級道	498元起
4小時滑雪票	568元起
中/高級道	568元起
不限時滑雪票	9,999元
90天無限次暢滑	13,699元
180天無限次暢滑	23,799元
365天無限次暢滑	23,799元

單位：人民幣



●在雪場暖區可以租借滑雪裝備。

酒店無縫銜接滑雪場 配套戶外運動社區

為全方位滿足滑雪愛好者的吃住行及娛樂需求，華發冰雪熱雪奇跡項目也攜手國際知名酒店品牌JW萬豪一起打造「住滑」一體化的冰雪度假新體驗。同時配套了巨型戶外運動社區——超感公園，為遊客帶來運動之餘的休閒享受。

JW萬豪酒店作為項目核心配套，計容建築面積達4.9萬平方米，規劃有約352間客房。酒店內會議室、大小宴會廳、全日餐廳、中餐廳、行政酒廊一應俱全，室內外泳池、SPA及健身房等高端設施更是為滑雪愛好者提供了全方位的休閒與商務服務。此外，酒店與滑雪場無縫

銜接，讓遊客在暢享冰雪激情的同時，也能盡享五星級的住宿體驗。「在酒店的三層，我們打造了一個近1,000平方米的酒店客群滑雪需求大廳，客人可以直接在裏面換裝後抵達滑雪場地。」華發冰雪熱雪奇跡雪場項目總經理曲洪濤介紹。

設潛水館 滿足極限運動需求

而超感公園作為大灣區戶外運動新地標，上下共5層，總面積達5萬平方米。這裏不僅匯聚了亞瑪芬、BURTON、

Nobaday、NITRO等國際知名滑雪品牌及俱樂部，也有深潛、攀岩、衝浪、騎行等潮流運動品牌。

值得關注的是，項目在商業區也配置了一個33米室內深潛基地，「在滿足滑雪客群需求的時候，也能夠滿足他們對潛水這種極限運動的需求。」曲洪濤指，超感公園將以豐富的業態，為遊客帶來「一址雙體驗」的多元運動樂趣。



●滑雪愛好者搶先體驗雪道。



●雪道效果圖

滑雪場交通小貼士

地址	深圳市寶安區沙井街道和一社區沙井南環路西段
自駕	可經沿江高速快速直達
地鐵	乘坐地鐵12號線至海上田園南站，或地鐵20號線至會展城站，從地下出口出來直通華發冰雪熱雪奇跡
最快到達方式	從深圳灣口岸打車約半小時

港媒訪陝西漢中 了解特色產業發展和生態保護

香港文匯報訊（記者 李陽波、張仕珍 漢中報道）陝西漢中位於秦嶺以南，生態環境優美，大熊貓、朱鷲、金絲猴、羚牛「秦嶺四寶」棲息於此。多年來，當地大力推動生態保護，走出了一條生態致富的新路徑。8月25日至28日，由香港新聞工作者聯會組織的「高質量發展看漢中」香港媒體採訪團到



●港媒採訪團一行在陝西秦嶺大熊貓野化培訓佛坪基地內觀看大熊貓。

訪漢中，採訪團先後走進漢中市佛坪縣、洋縣、城固縣、漢台區、南鄭區等地，深入了解當地的特色產業發展、生態環境保護和非遺文化傳承等內容，解鎖漢中在生態保護與產業升級中的發展密碼。

中國熊貓第一縣 種群數量130餘隻

位於佛坪縣的陝西秦嶺大熊貓野化培訓基地內，四隻大熊貓悠然地吃着竹竿。陝西秦嶺大熊貓野化培訓佛坪基地辦公室主任張寧介紹說，佛坪縣是秦嶺大熊貓分布的核心區域，大熊貓自然分布密度居全國之首。目前佛坪大熊貓種群數量已由二十世紀八十年代的10餘隻，增加到現在的130餘隻，其數量佔秦嶺大熊貓總量的三分之一，棲息地面積擴大了近一倍，每平方公里就有一隻大熊貓活動，被譽為「中國熊貓第一縣」和「生物基因寶庫」。

洋縣對外輸出朱鷲種源300多隻

在漢中洋縣，「東方寶石」朱鷲的保護也受到海內外的廣泛關注。據陝西漢中朱鷲國家級自然保護

區管理局人工繁育中心主任高潔介紹，洋縣朱鷲人工繁育中心起初是為救治野外病傷朱鷲，後逐步承擔起種群飼養、孵化、病傷救治及種源輸出等職能。從九十年代至今，該基地已對外輸出朱鷲種源300多隻，助力國內多地及韓國、日本重建朱鷲種群。「現在全球朱鷲種群數量已達1.1萬餘隻，其中陝西境內朱鷲種群數量7,700餘隻，朱鷲棲息地在不斷擴大。」高潔說，希望未來朱鷲能重現歷史分布地，亦期待通過更多交流活動，讓朱鷲這張生態名片被更多人知曉。

漢中冀加強與港合作

在8月27日舉行的「高質量發展看漢中」座談會上，採訪團與漢中市發展和改革委員會、生態環境局、文化和旅遊局等部門有關負責人面對面交流，圍繞產業發展、外資外貿、文旅合作等議題深入探討，為漢中高質量發展與香港合作尋找新契機。漢中市發展改革委副主任楊恒說，下一步，漢中希望跟香港方面加強合作，充分借助香港國際金融中心

的優勢，為漢中利用外資、在更廣闊平台融資提供便利。

漢中市文旅局副局長楊寬對與香港的合作充滿期待。「香港是知名的世界旅遊目的地城市，漢中也是國家歷史文化名城和中國優秀旅遊城市，兩地旅遊差異化比較明顯，互補性強，合作前景廣闊。」楊寬表示，下一步，漢中將從客源互送、打造特色旅遊產品、加大漢中主題形象宣傳、提供文化供給與服務等方面，進一步加強漢港兩地文旅合作，吸引更多香港遊客到漢中旅遊。

香港新聞聯副主席郭一鳴對漢中的文化底蘊和自然資源讚不絕口。「此次我們香港媒體來到這裏，就是要向香港的讀者、民眾、投資人講好漢中故事，讓更多人看到漢中的優勢資源和發展前景。」郭一鳴建議，在與香港的合作中，漢中要「走出去」「引進來」，香港新聞聯亦願意搭建漢港兩地溝通橋樑，推動雙方在經貿、文旅、科技等領域的務實合作，讓更多香港企業與市民了解漢中、走進漢中。